

财经事务及库务局局长出席香港上市公司商会春节酒会与传媒谈话内容 (只有中文)

2009年2月5日(星期四)

以下是财经事务及库务局局长陈家强今日(二月五日)出席香港上市公司商会春节酒会与传媒的谈话内容:

记者: 市场很关注电讯盈科事件, 证监会已采取行动, 其实很多小股东都要求政府介入, 政府怎样看这件事?

财经事务及库务局局长: 政府和证监会一向非常注重市场质素, 就电讯盈科一事, 据我们了解, 证监会昨天有派员监察投票过程, 亦将投票纪录取去, 并会作进一步调查。证监会现正进行有关工作中, 我知道证监会现正跟进这件事。

记者: 处理这件事主要由证监会负责, 其它政府部门会否介入?

财经事务及库务局局长: 这一事是由证监会处理, 证监会正发挥监管作用及角色, 而政府亦一向支持保持良好的市场质素。

记者: 你觉得证监会会考虑用甚么因素去调查这事件?

财经事务及库务局局长: 证监会一定会知道他们的工作应怎样进行。

记者: 雷曼方面, 小投资者与美国方面的律师要控告信托人, 这会否变成银行要面对几处火头, 要处理很多事情而可能拖慢回购程序, 你会否担心有影响?

财经事务及库务局局长: 我知道银行与各方面仍然商讨中, 例如受托人, 和其它和解工作, 各方面的工作现正进行中, 我们要看一看未来发展如何。

记者: 有关雷曼回购进度, 现时只有一间证券行回购迷债, 是否太慢?

财经事务及库务局局长: 关于这件事, 是因为证监会所进行的调查, 和证券行有这个和解; 同一时间证监会对其他银行的调查工作亦在进行中, 我相信证监会会用最快速度和最公正的方法去处理调查的事情。

完